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Jlonra

BeJINKU KpYT JIOIITE

R - nmosiynpe4yHuK Jionre

P = 4R?’m MOBPILKHA JIONITE
4

V= 3 R3m 3alpeMUHa JIONTe

IIpumep 1.

M3pauyHaj MOBPIIMHY U 3allPEMUHY JIONITE MOJyNPEeYHUKa 6 cm.

Pewerve:
R=6cm
P = 4R?’m
P=4-6*-7
P=4-36'7
P = 1441 cm?

4
V==-R3

3 T

4
V=-=-63:

3 T
V—4 216
V=4-72'7
V = 288w cm?3
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IIpumep 2.
3anpeMuHa jonte je 36w cm3. U3padyHaj NOBPLIKMHY Te JIOITE.
Pewerve:

V = 36w cm?

V=g'R3T[
367T=f'R3T[
3
108w = 4R3n

R3 =27
R =327
R=3cm
P = 4R’m
P=4-32.1
P=4-9-1m

P = 361 cm?

IIpumep 3.

06uM BesiMKor Kpyra JjionTe je 10 cm. U3padyHaj 3anpeMUHy Te JIOITe.

Peuwerve:
0 =10 cm
0O =2Rm
10w = 2Rm
2R =10
R=5cm

4
V=§'R3Tl'

4
V:§'53'T[
V—4 125
_5007‘[ 3
=3 cm
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IIpumep 4.

[Tonykpyr nosynpedHuka 18 cm je omoTay Kyne. 3padyHaj 3aipeMuHy Te KyIle.
Pewerve:

Thonyxpyra = 18 cm

Kaj ce mosykpyr caBuje y oMoTauy Kyne TaJ, MOJYNPEYHUK IOJYKpyra MocTaje
M3BOJHUIIA KYTIE.

Thonykpyra — S

s=18cm
Prlony}cpyra = M}(yr[e 18
1 2
E-rlnzrns
1
—-18%2-r=r-m-18
2
1
5-324-71:7‘-71-18
162-m=18r-m
=18

r=9cm S
B=r?n
B = 9%
B = 811w cm?
s?2=H%*+1r?
182 = H?> + 92
324 = H?> + 81
H? =324 — 81
H? = 243
H =+/243
H =+81-3
H=9V/3cm
V—1 BH

3

1
V=§-811T-9\/§
V = 24331 cm3



